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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)  Ф. Франко
Б)  Ф. Эберт
В)  Ф. Д. Рузвельт
Г)  Э. Тельман

1)  лидер испанского фашизма, установивший диктатуру в 1939 г. после гражданской войны
2)  демократ, первый президент Чехословацкой республики
3)    президент США, предложивший программу выхода страны из мирового экономического кризиса под названием
«новый курс»
4)  лидер Коммунистической партии Германии, возглавивший восстание рабочих в Гамбурге в 1923 г.
5)  социал-демокарт, первый президент Веймарской республики

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв.
Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В3Г2.


